

F5.333. Jugendfragen, Jugendpolitik
UNICEF Initiative "Kinderfreundliche Gemeinde"
Kleine Anfrage

Werner Hogg, Mitglied des Gemeinderates, hat am 7. September 2012 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Die UNICEF Initiative "Kinderfreundliche Gemeinde" hat zum Ziel, die Umsetzung der Kinderrechtskonvention auf kommunaler Ebene zu unterstützen. Sie fördert gezielt Prozesse zur Steigerung der Kinderfreundlichkeit und ermöglicht es Schweizer Gemeinden erstmals, eine Standortbestimmung zu diesem Thema durchzuführen und sich um das Label "Kinderfreundliche Gemeinde" zu bewerben.

Ich bitten den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Ist der Stadtrat bereit, sich um das Label "Kinderfreundliche Gemeinde" zu bewerben?*
- 2. Mit welchen Massnahmen fördert der Stadtrat den Prozess zur Steigerung der Kinderfreundlichkeit auf kommunaler Ebene im unmittelbaren Lebensumfeld der Kinder?*
- 3. Welche Werte und Kriterien sind für den Stadtrat ausschlaggebend, um sich für ein Qualitätslabel zu bewerben (andere Beispiele: Ja zur Energiestadt, Nein zur Gesundheitsstadt)?"*

Die Kleine Anfrage wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES



Pius Meier
Präsident



Daniel Müller
Sekretär

ag 0907_kinderfreundliche gemeinde.doc

versandt am: